

春节假期福彩“暖心画面”大回放

爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日，总把新桃换旧符。春节对国人来说是最重要的一个节日，昭示着阖家团圆，寓意着辞旧迎新。春节期间福彩爱心不打烊，各地福彩中心开展了丰富多彩的拜年贺新春、送福送温暖活动，陪人们度过一个暖心春节。

福彩贺新春 拜年花样多

春节期间，吃美食、赏美景、买年货、看表演……已成为人们的过节方式，各地福彩中心也准备了花样繁多，种类丰富的新春主题拜年活动，传播福彩文化同时，也为人们带去了浓浓的年味。

江苏无锡福彩文艺表演七天不重样，欢歌笑语闹新春。年初一到年初七，江苏无锡福彩开展了“福彩贺新春?和你在一起”新春主题拜年活动。无锡崇安寺二泉广场上人头攒动、鼓乐齐鸣，一片欢乐祥和的景象。舞龙表演、戏曲演唱会、旗袍秀、

财神爷表演等接地气又富有年味的表演吸引了众多市民驻足观看，七天的表演不重样，博得了市民们的纷纷点赞。

广东潮州福彩猜灯谜送春联活动传播福彩文化。潮州福彩为传播福彩文化，迎接鸡年新春，特举办迎新春专题灯谜会猜活动。这是一场较大规模的灯谜会猜活动，共有500多则精心创作的专题谜作。这些谜作，紧扣福彩主题，谜面文句优美、谜味浓郁，让人们在享受猜灯谜的乐趣中深深体会到“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化，沉浸在喜迎鸡年新春的快乐氛围中。伴随着福彩猜灯谜活动同时举行的福彩送春联活动也是人头攒动，热闹非凡。在这里，潮州市福彩中心邀请市老年书法家协会的近十位潮州知名书法家，现场为广大群众写春联。借助老书法家的书法，将福彩人的祝福化成一幅幅春联，给广大市民送上新春美好的祝愿。

福彩送温暖 诚意暖人心

公益性是中国福利彩票的根本属性，“扶老、助残、救孤、济困”是中国福利彩票的发行宗旨。“公益、慈善”是福彩文化的重要组成。新春之际，各地福彩组织了各种新春送温暖活动，为困难群体、贫困家庭送去

福彩的爱心及新春祝福。

河南福彩中心赴帮扶村开展春节拜年活动。春节前夕，河南福彩中心全体党员主动为帮扶村17户贫困户捐款13300元。1月23日上午，河南福彩中心党支部书记叶川带领五个扶贫工作组赴吴洪口村开展拜年活动，逐户走访了对口帮扶的17户贫困户，给他们送上了春联和捐款，祝福他们过一个祥和、温暖的春节。

云南保山福彩中心为农村留守老人送去春节慰问。保山市福彩中心一直用实际行动回报社会，秉承福彩宗旨，积极帮扶社区有需要的居民。此次春节慰问活动由市级福彩公益金出资，为20户留守老人送上300元的慰问金和红糖、饵丝、香油等春节所需物资，为他们送去节日祝福。

吉林福彩中心开展了全省新春“送福”行动。从2017年1月16日开始，吉林省九州市各地福彩中心响应省福彩中心号召，纷纷走进当地福利院等慈善机构，给全省需要帮助的孤残老困等社会弱势群体送去年货、春联和福彩人所特有的新春祝福。虽然，春节前夕的吉林省进入了一年当中最冷的一段时间，但寒冷挡不住福彩人给全省孤残老困“送福”的脚步!不到一周的时间里，在吉林省18万平方公里的土地上，

到处都能看到一支支福彩小分队“送福”的身影。吉林福彩人遍及全省的“送福”行动，给冰冷的空气里平添了一份浓郁又温暖的年味儿。

福彩有好礼 春意喜盈门

春节期间，“闲不住”的福彩人将一个福彩刮刮乐小卖场变成了一道亮丽的节日风景线，为鸡年到来增添了更多乐趣和惊喜，也为人们在春节期间提供了一个好去处。

山东“福彩刮刮乐·天天送汽车”活动贯穿于春节始终，引发了山东境内一波波购买福彩刮刮乐热潮，各地市也配合着热火朝天、风生水起地开展起福彩刮刮乐小卖场活动。如山东临沂的十几个县区依托四周有利的地理环境，如大型超市门口、乡镇集市或者旅游景点等地开展。在活动现场，临沂市福彩中心为彩友们准备了充足的刮刮乐奖票，光是寓意喜庆吉祥的奖票就有很多种，如“喜庆有余”“一刮千金”“好运十倍”“发奖金”“7乐无穷”“魅力香吻”等，尤其是“丁酉鸡”5元、10元和20元的贺岁票，在刮奖中取奖金的同时，通过扫描二维码还有机会收获千元彩票红包和价值12万元的别克SUV一辆。另外，在临沂市内刮丁酉鸡票，单张可中得100元，还可获赠100元的刮刮乐

奖票；中得20元还有额外的精美礼品相送。

广东将福彩刮刮乐小卖场与猜灯谜传播福彩文化活动相结合，市民关注“广东福彩”微信公众号获得参加活动资格，猜对蕴含着福彩知识的灯谜题目奖励福彩刮刮乐或福彩刮刮乐小礼品。中奖者当场兑奖，体验刮刮乐即开即中即兑的乐趣。另外小卖场还放置了《2015年度广东省福利彩票社会责任报告》等福彩公益宣传资料供排队等候的市民翻阅，让市民在参与活动，体验购彩乐趣的同时，更多的了解福彩责任，了解福彩发展状况，了解福彩公益慈善文化。

而当庙会遇上彩票，也会产生更加欢乐的效果。广东韶关乳源瑶族自治县云门山景区在今年春节期间举办了首届新年祈福庙会，活动现场当然少不了刮刮乐小卖场的身影。火红的帐篷伫立在庙会大门口，十分的显眼；帐篷外围了一圈刮彩票的人，甚是热闹。

在拥挤的人群中，只见忙得不可开交的即开票物流配送管理员刘大姐一边忙着兑奖，一边说：“过年期间，许多市民和游客来此走福道、挂福带、祈安康、享美食、赏民俗，路过这里的人们都会来刮几张，试试手气，期盼新年有个好财运。”

彩宣

春节过后福彩双色球喜现“小阳春”

2月5日，福彩双色球春节长假休市之后，终于迎来了首次开奖。与广大彩民“小别”了多天后，在人们的千呼万唤中，双色球开奖日终于到来了。“小别胜新婚”的双色球首期开奖，彩民对双色球的期待值毋庸置疑。

2016年双色球风头十足，春节前后接连开出亿元大奖。而进入新年的福彩双色球彩市也不遑多让，奖池居高不下，开出亿元大奖的条件甚为充足，但是1月份，在彩民的热切期盼中，亿元大奖却迟迟不露面，与广大彩民玩起了“捉迷藏”。迎新辞旧岁，懊悔未能抓住“猴尾”的彩民纷纷厉兵秣马，准备在鸡年伊始抱得大奖归。

新年头注迎头彩 广东三注头奖“冒头”

鸡年的首期开奖，双色球大笔献上豪礼，头奖开出10注，单注奖金达到699万多元，成色十足。

纵观近5年来双色球首期开奖，除2014年首期开奖中出12注、2013年和2017年中出10注以外，2014及2015年中出注数均在7注以下。

虽头奖的开出注数令彩民不甚满意，但是头奖奖金一直成色十足。2015单注奖金达到794万多元，2016年更是高达889万多元，高额单注奖金也算弥补了头奖注数偏低的遗憾。

从中奖彩民分布地域来看，近5年来安徽四次摘得头彩，广东则三次首期即擒大奖，今年开出的10注头奖中，广东福彩更是独自摘得三注，令人眼红不已。

此外，陕西、山东等地彩民也战绩不菲。在彩民纷纷感慨这些地区为何“独得恩宠”之际，其实不难发现，所谓的中奖福地同时也是福彩销量排行榜上的常客。长期的量变方能引起质变，看来作为随机性很强的双色球游戏，销量才是提高中奖注数的最有力法器。

鸡年首期开奖“纳福” 双色球奖销两旺

中国人讲究“新年新气象”，彩

市当然也是如此，阔别了7日，福彩开门纳“福”，彩民也跃跃欲试迎头彩。新年首期双色球销量自然迎来一波小高峰。

2017013期是春节长假休市后首期开奖，双色球单期销量为3.77亿多元，与休市前最后一期相比销量大幅增加，增长幅度为14.81%。金鸡报晓迎新春，福彩销量也迎来了开门红。

此外值得一提的是，新年首期开奖各省市福彩销量大洗牌，广东霸占许久的销量第一的宝座被秒杀。西南地区杀出了一匹黑马，重庆以3277万多元的战绩跃居新年首期销量榜首，为鸡年彩市增添了浓墨重彩的一笔。

奖池高达9.24亿元 近五年首期开奖最高

据小编观察近5年来，除2014年双色球首期开奖奖池为1.74亿元，较2013年双色球首期开奖下降0.18亿元外，其余年份双色球首期开奖奖池一年比一年高，其中2015年双色球首期开奖奖池为3.33亿元、2016年双色球首期开奖奖池达7.21亿元高位，而到了今年，双色球首期开奖奖池直逼10亿元高地，达到了9.24亿元。

高奖池一般意味着高成色大奖，同时也意味着能开出足额头奖，所以对于彩民而言居高不下的奖池具有难掩的诱惑力。近期彩民对于开出亿元大奖的呼声越来越高，小编在这里提醒各位彩民朋友们合理倍投，抓住机会擒获“金鸡”大奖。

福宣

鸡年购买福彩建议抓住五个关键点

都说一年之计在于春，购彩也应有一定的计划。彩友们早点做好购彩规划，可以量入为出，让购彩变成一件快乐而又有意义的事。那么，该如何做购彩规划呢？彩友们不妨从以下5个关键点入手。

做好预算 让购彩更轻松

近年来，随着理财观念的深入人心，彩票被一些人纳入理财计划的一部分。而对于打算长期购买彩票的人来说，做好预算和购彩计划，可以让购彩变得更加轻松。

经常买彩票的人大多听过“投注计划”，投注计划可以让彩友更加清楚自己每一笔钱的去向，有利于控制资金投入。

对此，老彩友给出两点建议：1. 做好追号计划。理论上说，每个号码迟早都要出，只要你的资金充足就可能赔不了。但如果你打算追4

期，你至少应该准备够追8到12期的钱，因为计划也有可能出错的，概率没有100%，所以多准备几个周期的钱是必要的。

2. 适可而止。计划到期不出就坚决止损，这样在这一次上是会赔一点。一轮计划不出，就从头再来，如果你资金相对丰富，可以从第一轮一倍起。如果不出，第二轮两倍起，这样就算在计划最不稳定时连错三四轮，也不会有太大的损失。

观察奖池 让大奖靠更近

奖池在一定程度上决定了头奖的奖金数额。双色球是福彩当中奖池最高的游戏，受到很多彩友们的欢迎。双色球奖池达9亿多元，为开出亿元巨奖创造了条件。

认识到奖池对大奖奖金成色的作用，彩友们不妨尝试采用多种投注方法，以从中分一杯羹。投注

双色球，大小复式、追加是不错的选择，一旦中奖，奖金有可能达到千万元以上。彩民朋友们还可以考虑大复式票、发起多人合买，均是较为明智的做法。

留意促销 让奖金更划算

冬去春来，全国性的、地域性的福彩促销活动不断开展。彩友们在购彩时，不妨多关注当地福彩的促销信息，适时介入，让奖金更加划算。

多逛彩站 让体验更丰富

对一些彩友来说，福彩投注站不仅是购买彩票的地方，也是喝茶聊天唠家常的休息驿站。在投注站，彩友们沟通彩市行情、探讨投注技巧、发起合买投注，既联络了彼此感情，还能丰富购彩体验，让中奖变得更容易。

在投注站，除了可以参考销售

员或其他彩友的投注意见，也可以参与合买投注，降低投注风险，收获大奖奖金。

保持学习 让机会不溜走 福利彩票已走过近30年的风风雨雨。各种游戏产品不断推陈出新，产品结构也有了翻天覆地的变化。彩友们只有不断学习，才能跟上福彩快速更新发展的步伐。

说起游戏的推新，刮刮乐即开票是不得不提的。刮刮乐不仅常年保持多款游戏的推陈出新，每年还推出春节主题的票种。2017年年初，刮刮乐推出了贺岁版“丁酉鸡”，单票最高奖金100万元，好看又好玩。

保持学习，多注意彩市的政策变动，还有利于有创业意向的彩友及时捕获商机，有利于网点业主抓住销售重点。

福宣

双色球17016期 上海彩民中1注头奖

2月12日晚，双色球游戏进行第2017016期开奖，当期头奖12注，其中上海1注，单注奖金6237727元。二等奖开出222注，其中上海9注，单注金额83630元。

数据检索显示，上海地区彩民所中的一等奖彩票，售出于青浦区城东新村47号。

福宣

双色球17017期 爆5注798万头奖

2月14日晚，双色球游戏进行第2017017期开奖。红球08连续5期开出，头奖开出了5注，单注奖金7986377元。就头奖中奖区域来看，头奖分落5地，其中河北、黑龙江、广东、广西以及甘肃各1注。上海彩民中得5注二等奖，单注奖金为155540元。

福宣